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Problema 1. (10 puntos) Sea f : R — R la funcién f(z) = z? + 4.
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(a) (5 puntos) Sea A = (—4,1]. Halla f(A). l (7() LX+ L =0 <'> X =
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Problema 2. (10 puntos) En Z se considera la siguiente relacién R: decimos que zRy si existe un entero
k tal que x + 15k = v.
(a) (5 puntos) Demuestra que R es una relacién de equivalencia.
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(b ) (5 puntos) Describe el conjunto cociente Z/R. ; _
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Problema 3. (10 puntos) Aritmética de enteros. .
(a) (5 puntos) Calcula todas las soluciones de la ecuacién 3z = 12 en Z;5.
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(b ) (5 puntos) Calcula el resto de 77891 después de dividir por 30.
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Problema 4. (16 puntos) Sean Y = {(r,y,z2.t) € R':z=y=2z2}y Z=1{1,1,2,1),(0,0,1,1)) dos
subespacios vectoriales de R3, donde Z = ((1,1,2,1).(0,0,1,1)) es el subespacio generado por los dos
vectores dados. g
(a) (4 puntos) Calcula una base para Y.
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(b) (4 puntos) Escribe Z como el conjunto de soluciones de un sistema lineal homogéneo.
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(C) (4 puntos) Da una base para Y + Z. PO “LQ W o) oWV’ 007 Ve C‘*QV’D
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Problema 5. (14 puntos) Considera la matriz A = 0o -1 0 }.
-1 1 -3
(a) (5 puntos) Demuestra que —1 y —2 son autovalores de A.
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(b) (5 puntos) Halla una base de autovectores asociados a los autovalores del apartado (a).
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(b) (4 puntos) Calcula A0,
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